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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Το Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Λευκάδας με το 9/2012 πρακτικό του 

 

α)  αποφάσισε, μετά από εξέταση της με αριθμ. πρωτ. ΠΥΣΔΕ 7 δήλωσης για ρύθμιση υπε-

ραριθμίας του κ. Μαραγκού Θεμιστοκλή, εκπαιδευτικού κλάδου ΠΕ03 του 2ου Γυμνασίου Λευ-

κάδας, που είναι και ο μοναδικός που έχει τη δυνατότητα ως υπεράριθμος να διεκδικήσει κατά 

προτεραιότητα κενά των σχετικών πινάκων, να θεωρηθεί λήξασα η διαδικασία συμπλήρω-

σης της δήλωσης προτίμησης για ρύθμιση υπεραριθμίας. 

Κατόπιν τούτου τα κενά και πλεονάσματα, μετά τις μεταθέσεις, του διδακτικού προσωπι-

κού για την Α’ περιοχή και Β’ περιοχή μετάθεσης κατά σχολική μονάδα και ειδικότητα, παρα-

μένουν ως είχαν στην με αριθμ πρωτ. ΠΥΣΔΕ 5/24-5-2012 Ανακοίνωση του Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Λευ-

κάδας. 

 

β) καλεί 

 τους μετατεθέντες στο νομό Λευκάδας, 

 όλους τους προσωρινά τοποθετημένους και ευρισκόμενους στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, 

 τους αιτούντες βελτίωση θέσης, 

εκπαιδευτικούς στους κλάδους των οποίων υφίσταται οργανικό κενό, να συμπληρώ-

σουν την επισυναπτόμενη δήλωση για βελτίωση - οριστική τοποθέτηση έως και την Πέμπτη 

7 Ιουνίου 2012.  
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Η δήλωση θα κατατεθεί στο σχολείο που ανήκει ο εκπαιδευτικός ή θα σταλεί με FAX 

στο 2645021731 στο ΠΥΣΔΕ Λευκάδας. 

Στην περίπτωση αποστολής της δήλωσης με FAX οι ενδιαφερόμενοι θα επικοινωνούν για επιβεβαίω-

ση της παραλαβής της στο τηλέφωνο 2645021730.   

 

Οι Διευθυντές των σχολείων   

α) να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους και τηλεφωνικά αυ-

τούς που απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο. 

β) να αποστείλουν τις δηλώσεις που κατατέθηκαν στο σχολείο τους έως και την Πέμπτη 7 

Ιουνίου 2012 με διαβιβαστικό στο οποίο θα αναγράφονται τα ονόματα των εκπαιδευτικών 

που τις κατέθεσαν. 

 

Σημαντικές διευκρινίσεις: 

 Οι εκπαιδευτικοί  των κλάδων στους οποίους υφίσταται οργανικό κενό μπορούν να δη-

λώσουν και σχολικές μονάδες που αυτή τη στιγμή δεν φαίνεται να υπάρχει οργανικό κενό 

αλλά ενδεχομένως να προκύψει από βελτίωση.  

 Οι τοποθετήσεις των υπεραρίθμων όπως και οι βελτιώσεις, οι τοποθετήσεις των νεομετατι-

θέμενων και όσων εκπαιδευτικών βρίσκονται στη διάθεση ΠΥΣΔΕ στον κλάδο ΠΕ04 θα 

γίνουν κατά κλάδο και ειδικότητα, σύμφωνα με τις αρ. 45686/Δ2/14-4-2001 και 

3508/Δ2/14-01-2010 εγκυκλίους για υπολογισμό κενών και πλεονασμάτων. 

Τυχόν κενά μετά την προηγούμενη διαδικασία θα καλυφθούν κατά προτεραιότητα από 

την ειδικότητα με τις περισσότερες ώρες, λαμβάνοντας υπόψη και τα μαθήματα δεύτε-

ρης ανάθεσης σύμφωνα με το υπ’ αρίθμ. πρωτ. 60818/Δ2/27-5-2011 έγγραφο του 

ΥΠΔΒΜΘ,  

Επισυνάπτεται: 

Έντυπο δήλωσης για βελτίωση - οριστική τοποθέτηση 
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